CALCULO MENTAL

LA5S MANZANAS DE T~

BLANCANIEVES




Averigua cudntos manzanos le faltan a Blancanieves vy dibujalas:

* dCubntas manzanas le faltan a Blancanieves para tener 4 manzonos?

e Sitiene 1 manzanao, le falton .

e Sitiene 2 monzonas, le faltan . .

 ¢Cudntas manzanoas le faltan a Blancanieves para tener 5 moanzonos? @

* Sitiene 3 moanzanas, le falton . . .
 Sitiene 4 manzonas, le faltan . . ' .
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Averigua cudntos manzanos le faltan a Blancanieves vy dibujalas:

* dCubntas manzanas le faltan a Blancanieves para tener 6 monzanas?

* Sitiene 3 manzanas, le falton . ' .
e Sitiene 4 manzonas, le falton . ' . .

* dCubntas manzanas le faltan a Blancanieves para tener & monzanos? ®

e Sjtiene 2 monzanas, le faltan ' .

e Siftiene 5 manzoanas, le faltan . . . . .
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Averigua cudntos manzanos le faltan a Blancanieves vy dibujalas:

* dCubntas manzanas le faltan al pirota para tener 7 monzanas?

e Sjtiene 2 monzanas, le faltan . .

* Sitiene 4 manzanas, le falton ‘ ' . ‘
* dCubntas manzanas le falton al pirata para tener 10 monzanos?

* Sitiene 5 manzonas, le faltan ' . . ‘ '
 Sitiene 7/ manzanas, le faltan . . . . . . .
Actividades

In; antil vy pr:mariu




Averigua cudntos manzanos le faltan a Blancanieves vy dibujalas:

* dCubntas manzanas le faltan al pirata para tener 4 manzonos?

 Sitiene 3 manzonas, le falton . . .
 Sitiene 5 manzanas, le falton ‘ ' . ‘ ‘

* JdCubntas manzanas le falton al pirata para tener 12 manzanas?

 Sitiene 6 manzanas, le falton . . . . . .
£1 3
« Sitiene 8 manzanos, le faltan ‘ ‘ . . ‘ ‘ ‘ .
Actividades

Incantiu y Primaria




